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Izvještaj o sudjelovanju na međunarodnoj razmjeni mladih "Explore and 
discover" (Labin, Hrvatska, 02.-08.06.2014.) 
 
 

Razmjena mladih iz Hrvatske (7) , Portugala (7) i Turske (7) odvijala se kroz 7 dana u 
Labinu u organizaciji Udruge za mlade Alfa Albona. Smještaj i većinu aktivnosti odvijale su se u 
bivšem učeničkom domu ,RIŠ, kojeg ošekuje prenamjena u polivalentni centar s hostelom. 
http://www.glasistre.hr/vijesti/pula_istra/alfa-albona-ce-hostel-graditi-eu-novcem-394824 
 

Cilj  razmjene bio je da se mladi, kroz neformalnu edukaciju, informiraju o kulturalnoj 
raznovrsnosti, da nauče raditi kao tim, porade na tolerancij i i predbrode probleme 
pristupajući im na kreativan i izazovan način. Sve su se aktivnosti  provodile na način da smo 
se uvijek nalazili u drugome timu , uvijek sa različitim ljudima. Dijeleći smještaj morali smo 
također funkcionirati kao tim, održavajući higijenu prostora itd... 
 

Osim upoznavanja različitih kultura , kroz interkulturalne večeri , upoznali smo se sa 
različitim metodama kreativnog recikliranja. Tokom dva dana uspjeli smo u različitim 
timovima renovirati stolice, te izraditi stolove od katastrofalnih paleta, i poklonili im 
kompletno novo ruho! No svrha te kreativne radionice nije bila samo funkcioniranje u timu i 
kreativno izražavanje, namještaj je bio namjenjen za prodaju na uličnom sajmu koji se odvijao 
u subotu, a novac od prodaje je bio namijenjen poplavljenim područjima Slavonije. I stolice se 
prodale. 

Vanjskim aktivnostima, kao što su  Challenge hunt (Popis izazovnih zadataka koje je 
potrebno obaviti u timu, u zadanom roku i arhivirati), izletima i organiziranim vodstvom 
upoznali smo grad Labin, njegovu povijest, stanovnike i planove za budućnost.  
Mogu sa sigurnosću reći da mi je ova razmjena uvelike pomogla u shvaćanju i prihvaćanju 
drugih kutura, kako i u u razumijevanju drugih tako i sebe. Naglasak na kreativnost kao 
sredstvo, ne samo izražavanja, nego kao način  pristupanja radu, nagradilo nas je jednim vrlo 
zabavnim i  plemenitim rezultatom. Iako uvijek u različitim, podjeljenim timovima, u suštini 
smo funkcionirali kao jedan zajednički tim ,tim mladih kreativnih ljudi.  
 
 Na ovoj međunarodnoj razmjeni mladih sam sudjelovala kao predstavnica svoje zemlje, 
ispred partnerske udruge Regionalni info centar za mlade Rijeka – UMKI, koji s udrugom Alfa 
Albona surađuje na brojnim projektima za mlade a u kojoj radim kao pripravnica na 
kreativnim poslovima koji se tiču izrade vizuala i promo materijala udruge za mlade te mi je 
upravo sudjelovanje na ovako kreativnom projekti s kreativcima iz drugih država itekako 
pomogao u razvijanju vještina koje će mi biti od koristi  kako u privatnom, tako i poslovnom 
smislu. 
 

Nika Gvozden, 
Udruga Regionalni info centar za mlade Rijeka - UMKI 
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